

ODHALENÉ NEUVĚŘITELNÉ CELOSVĚTOVÉ SPIKNUTÍ: NYNÍ VÍME, JAK “PŘIVEDLI” 195 SVĚTOVÝCH VLÁD NA CESTU NWO „NOVÉHO SVĚTOVÉHO ŘÁDU“!

- CZ24 News | 9. září 2021

WEF vybral a uvedl k moci téměř všechny světové prezidenty.

Zapomeňte na víru v demokracii. Zapomeňte na to, že **jste** byli tím, kdo rozhodl o federálním nebo státním prezidentovi. Zapomeňte, že **váš** hlas byl pro toho či onoho kandidáta rozhodující. Protože, jako následující rozhovor mezi Fuellmichem a odborným novinářem Ernstem Wolffem, který se jako nikdo jiný nezabýval WEFem Klause Schwaba, z vás udělá skeptika: Všechno, čemu věříte, bude souviset s **vaším** rozhodnutím jako voliče, bylo a bude rozhodnuto na WEF.

Ve skutečnosti se WEF stala tajnou světovou vládou - a málokdo má sebemenší představu o tom, jak to dělají, že předchozí nic jako Merkelová, Kurz, Sarkozy nebo Macron se téměř přes noc stali nejdůležitějšími postavami ve své zemi a EU. Stejně jako mnoho dalších (jak uvidíte v rozhovoru) byly klausem Schwabem ručně vychvalovány jako „Global Leader“ a poté byli během několika týdnů vytlačeni k politickým hvězdám pomocí masmédií, která jsou také pod úplnou kontrolou WEF. To měl Seehofer jednou na mysli větou: “Ti, kteří byli zvoleni, nemají co říct. A ti, kteří nebyli zvoleni, mají skutečné slovo.”

Faktem je, že pokud někdy na světě existovaly demokratické státy - a to byl jen případ, kdy byl svět ještě rozdělen na národní státy -, pak je otázka demokracie již dlouho pohřbena. Vládne nám silná kriminální klika tvořená velkými farmaceutickými společnostmi, BIG TECH a velkými médii, které dosud úspěšně dělali vše pro to, aby lidé věřili, že jsme stále v demokratickém světě. Síla těchto 3 000 superbohatých společností, médií a 13 pokrevních linií s nimi spojených, stejně jako nadnárodních tajných společností, zastíní vše v totalitním výkonu moci, který svět dosud viděl. Naproti tomu i stalinismus, maoismus a další komunistické zločinecké státy blednou. Ani ne tak z hlediska kvality masového útlaku, ale z hlediska kvantity. Jistě, jen málokdo chtěl žít ve Stalinově Rusku nebo Maově Číně. Ale dnes je jedno, kde žijete: plutokratická zabijácká chobotnice se propracovala do posledního koutu země. V minulosti jste při troše štěstí mohli uniknout teroru socialistů v Číně, Rusku a dokonce i Kambodži. Útěk už dnes není možný. Díky čipům, očkování inteligentními nanoboty, díky mobilním telefonům, díky kreditním kartám, jste dříve nebo později k nalezení všude.

Schwab a spol. patří mezi nejhorší a nejnebezpečnější potlačovatele svobody v historii lidstva

Skutečnost, že zločinci jako Gates, Schwab, Rockefeller, Rothschild nebo Soros jsou na Wikipedii (ovládané CIA) prezentována zcela odlišně, konkrétně jako „filantropové“ (lidští přátelé), dokazuje, pokud někdo zná postorwellovský Newspeak, že přesně opak je pravdou.

V následujícím textu si můžete přečíst, jak se superkapitalistické světové organizaci podařilo přimět téměř všech 195 prezidentů států, aby následovali Nový světový řád - a zároveň se prezentovali jako

moderní, humánnější forma socialismu.

Klaus Schwab, zakladatel WEF, jmenoval od roku 1993 každoročně přibližně 200 lidí *globálním lídrem (global leader)*. Někteří pocházeli z mocných rodin, ale většina svou kariéru teprve začínala. Všichni tito lidé pocházeli z celého světa a brzy po jmenování obsadili nejmocnější pozice v řídicích centrech světa. Příklady vybraných Schwabů jsou: *

- Merkelová (1993),
- Sarkozy (1993),
- Bono (1993),
- Bill Gates (1993),
- Jeff Bezos (1998),
- Viktor Orban (1993),
- Kubicki (1993),
- Richard Branson (1993),
- Jodie Foster (1999),
- Spahn (2016),
- Kurz (2016), T.
- Tony Blair (1993),
- Macron (2016),
- Christian Lacroix (1993),
- Jack Ma (2001),
- Jean-Claude Juncker (1995),
- Cem Özdemir (2002),
- Maischberger (2002), JK Rowlingová (2002),
- Chelsea Clinton (2013),
- Christian Wulff (1995) a tisíce dalších ...

* [Viz zde :](#)

<https://www.handelsblatt.com/archiv/liste-aller-global-leaders-aus-deutschland-die-deutsche-hoffnung/2213222.html?ticket=ST-8945460-cr6EjFGN X Ndgcn0i7KKp-ap3>

Klaus Schwab pomohl téměř všem na nejvyšší pozice a téměř všichni propagovali agendu WEF. Všechny „ Globální lídry pro zítřek “ najdete na webových stránkách „ [Mladí globální lídři](#) “ . (Via Global Patriots)

Jak dali 195 vládám kurz NWO

Rozhovor s dr. Fuellmichem a Ernstem Wolffem, německým spisovatelem a novinářem. Těžištěm jeho práce je kritika mezinárodních financí.

[VIDEO ZDE](#)

Dr. Fuellmich: Nyní jsme s Ernstem Wolffem. Je skvělé, že jsi tam. Vážně, jen jsem ještě neviděl pár vašich videí - líbilo se mi to. Máme také skutečnou podnikatelku, kterou je Christine Boegel. Protože jste takřkající muž, který se stará o ekonomiku. Ale ve vašem posledním videu jsem k mému úplnému překvapení našel seznam lidí, které jste dali dohromady a kteří vyrostli v Young Leaders. To byl opravdu šok, musím říct, kdo k tomu patří.

Wolff : Ano, to je velmi zajímavá organizace. Mám na mysli otázku, která se v současné době klade po celém světě: Jak je možné přimět vlády po celém světě, aby v letech 190/195 pochodovaly jedním

směrem? Na pozadí tedy musí být nějaké opravdu velké síť. A existuje mnoho známých sítí. Víme, že existuje něco jako opravdu velké *základy*. Víme, že tady v Německu je *Atlantský most*. Víme, že existuje „*Banka pro mezinárodní platby a finanční systém*“, která spojuje lidi na mezinárodní úrovni. Víme, že je to „*kulatý stůl průmyslníků*“, kdo poskytuje šablony pro všechny zákony v rámci EU. Pak víme, že existuje „*Skupina třiceti*“, kde se nejdůležitější centrální bankéři setkávají znovu a znovu. Pak trilaterální komise. A organizace, která opravdu překonává všechno ostatní: a to je *World Economic Forum*.

A o to se poslední dobou trochu starám. Historie fóra je velmi zajímavá. Pokud mohu stručně shrnout: Světové ekonomické fórum WEF, se kterým se setkával v Davosu každý leden posledních 50 let, bylo založeno v roce 1971 německým ekonomem a strojním inženýrem jménem Klaus Schwab. Dobrému muži bylo v té době 33 let a podařilo se mu prostřednictvím tohoto fóra, které se tehdy ještě nazývalo Evropské manažerské fórum, dát dohromady na svém prvním setkání 440 manažerů z 31 zemí.

Musí být překvapující, že třiatřicetiletý bez velkých mezinárodních zkušeností s jen pár lety odborné praxe může takový kongres otevřít. Podíval jsem se na jeho životopis: Ten muž kdysi studoval na ETH v Curychu a za druhé na univerzitě ve Freiburgu – ale je to velmi zajímavé: Rok strávil na Harvardské univerzitě, kde ho učil Henry Kissinger. a mám podezření, že tam navázal velmi důležité kontakty, a „Harvard Business School“, které v té době navštěvoval, naplánovala samotný projekt: „Manažerské fórum“. A mám podezření, že to prostě delegovali na něj a že to udělal s nimi v pozadí.

Světové ekonomické fórum je dnes pravděpodobně nejdůležitější sítí na světě pro bohaté a mocné

To je financováno přibližně 1000 velkými korporacemi. Na začátku se Klaus Schwab soustředil pouze na sblížení manažerů, tj. lidí z podnikatelského světa. Po chvíli si uvědomil, že lze přivést i politiky. Pak přivedli politiky – a pak to šlo dál. Pak přivedli lidi z médií a nakonec přivedli spoustu známých osobností. Mezi tyto celebrity patří například Michael Schumacher nebo **Lance Armstrong** nebo **Megan Rapinoe**, kapitánka amerického ženského fotbalového týmu, který se stal známým před několika lety. Takže tam lovili v každém rohu.

A mezi lidmi z médií je několik velmi zajímavých jmen. Je tu **Matthew Bannister** z BBC, **Anderson Cooper** z CNN a zajímavě **Sandra Maischberger** z Německa. Tihle lidé se musí sami uplatnit. Tato organizace, která byla založena v roce 1992, se původně jmenovala „Global Leaders for Tomorrow“ (Globální lídři zítřka) a v roce 2005 byla přejmenována na „Young Global Leaders“.

A abyste se mohli zúčastnit, musíte se přihlásit a odeslat žádost do výběrového řízení a poté budete buď přijati, nebo odmítnuti. Zajímavé je samozřejmě také složení úplně první třídy z roku 1992. Najdeme tam jména jako **Angela Merkelová**, **Nicolas Sarkozy**, **Tony Blair**, **Gordon Brown**, španělský premiér **Aznar** a pak je tam i **Manuel Barroso**.

Je tedy neuvěřitelné, kdo byl povýšen do nejvyšších funkcí v politice

Ale co jsem nyní vyhledal pro naši konverzaci, která je obzvláště zajímavá, jsou následující informace:

Takových globálních lídrů je 1300. A kupodivu jsou tam čtyři bývalí úřadující ministři zdravotnictví z Německa, takže první tam byla **Andrea Fischer** ze Zelených. V letech 1998-2001 byla ministryní zdravotnictví, tj. v kabinetu Schröder / Fischer. Když odešla z politiky, stala se také farmaceutickou lobbistkou. Poté přišel **Daniel Bahr** z FDP, který byl také dlouho ministrem zdravotnictví. A pak je tu něco velmi zajímavého: Než byl **na** řadě pan **Spahn**, byla řada na panu Röslerovi. Philipp Rösler

byl v letech 2009-2011 německým ministrem zdravotnictví. A to je obzvláště zajímavé: Protože nebyl pouze u *Young Global Leaders*, ale poté, co společně opustil FDP (což již ve volbách 2013 nepřekročilo 5procentní překážku), byl poté skutečně jmenován *generálním ředitelem* WEF. Klaus Schwab ho poté přivedl do Ženevy a v letech 2014-2017 byl generálním ředitelem WEF.

To, co považuji za obzvláště zajímavé, je zručný komentář Klause Schwaba k této záležitosti. Schwab řekl: „Chvíli jsme toho mladého muže pozorovali a uvědomili jsme si, že pro nás bude tím pravým.“ Z tohoto prohlášení tedy již vidíte, kdo zde má skutečnou moc. Politici nejsou ničím jiným než loutkami v této velmi velké pavučině – a jmenují je úplně jiní lidé. Nechci říkat, že Klaus Schwab má ohromné množství moci. Myslím, že Klaus Schwab je jen postava, která dala dohromady ostatní postavy: Pokud by tedy Klaus Schwab svou roli už nehrál, tuto roli by převzal někdo jiný.

Ale je stále velmi zajímavé, že tito *globální lídři*, které mezitím zahrnují více než 1300 lidí, že kromě těchto globálních lídrů existuje od roku 2012 také další organizace: A toto jsou „Global Shapers“. A mezi ně nyní patří 10 000 lidí. A to všechno jsou lidé do 30 let. A to se vrací ke skutečnosti, že WEF kdysi stanovil, že 50 procent světové populace je nyní mladší 25 let, a na kontinentech, jako je Afrika, je dokonce 75 procent lidí obzvláště mladých. A proto si mysleli, že se musíme více soustředit na tuto mladou generaci. A všichni víme, že celou tuto digitalizaci vedou především mladí lidé. A také je třeba říci, že Klaus Schwab má velmi velkou afinitu k technologii. Takže pochází ze společnosti: Jeho otec byl strojní inženýr, on sám je strojní inženýr a sám se velmi brzy zabýval digitálními technologiemi. Takže přesně ví, jak důležitá je technologie. A také píše ve svých knihách o „Čtvrté průmyslové revoluci“ a „Velkém resetu“, že vidí budoucnost člověka jako spojení člověka s digitálními technologiemi.

Dr. Fuellmich: Povězte mi: Jak je možné, že si nikdo nevšiml, že nám tyto struktury vnucovali dnešní politické „vůdce“?

Wolff: To je velmi zajímavá věc, protože v pozadí se toho děje hodně. Takže to, že tam byla Angela Merkelová v první třídě, je senzace. Protože pád Berlínské zdi v roce 1989 a znovusjednocení Německa v roce 1991 – a v roce 1992 už byla v této třídě. Musíte si ale pamatovat, že první schůzka mezi Helmutem Kohlem a Hansem Modrowem, předsedou Rady ministrů NDR, se konala za přítomnosti Klause Schwaba. V Davosu. Vlákna se tedy opravdu točila na pozadí. A pravděpodobně už tehdy plánovali určité věci.

Angela Merkelová je také dítětem WEF

Stále si pamatuji, že na začátku 90. let Helmut Kohl vždy mluvil o Angele Merkelové jako o „mé dívce“. Už tedy bylo jasné, v jaké roli ji chcete mít. A myslím, že záměrem bylo jednoduše jmenovat někoho z východu, aby si mohli dát takový kabát rovnosti. A pak bylo také řečeno: „Úžasné. Za první, nyní máme u moci ženu – a ta žena také pochází z východu. A to ukazuje, jak jsou si lidé v naší zemi rovni.“ Realita samozřejmě dokazuje pravý opak.

PŘEKLAD: CZ24.NEWS